

سیدنا حضرت خلیفۃ اربع الثانی لطال بقاہ اللہ

کی صحت کے متعلق دعا کی تحریک

— مہتمم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب ربوہ —

ربوہ ۴ فروری بوقت دس بجے صبح

کل حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت
بفضلہ تاملے اچھی ہے۔

اجاب جماعت حضور ایدہ اس کی ثقائے کامل و عامل اور رازی عمر کے لئے خاص

توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں

ت مبارک
حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی صحت

ربوہ ۴ فروری۔ حضرت مرزا شریف احمد صاحب
سلسلہ ربیہ کی طبیعت پہلے جیسا ہی ہے۔ تقریباً
اسی کیفیت تا حال چل رہی ہے۔ صاحب جماعت
صحت کاملہ دعا خیر کے لئے خاص توجہ اور
درد سے دعائیں جاری رکھیں۔

ڈر لوگ اور مسد نے شکا رکھیلا

گراچی ۴ فروری۔ ڈر لوگ آف ایئر اور
صدر ایوب نے کل تھنہ کھٹلا میں جھیل سجاول
کے قریب مرغابیل کا شکار کیا۔ انہوں نے
جھیل کے آس پاس کے علاقہ میں تیرہ سی شکار
کئے۔ ڈر لوگ آف ایئر نے ۹۰ اور صدر
نے ۱۲۳ مرغابیل شکار کیں۔

— ڈر لوگ ۴ فروری۔ امریکہ کے صدر جان
ایف کینیڈی نے مشرقی ریڈیو بروکس کو برطانیہ میں
امریکی سفیر حسین کی ہے۔

تعلیم الاسلامہ کالج دینیہ بڑے بڑے بھائی

ماتواں آل پاکستان انٹر کالج

سالانہ امتحان

ربوہ ۴ فروری تعلیم الاسلامہ کالج یونین
دینہ کے زیر اہتمام ماتواں آل پاکستان انٹر کالج
سالانہ امتحان ۸ اور ۹ فروری ۱۹۶۱ء بروز
بدھ و جمعرات ساڑھے چھ بجے شام
کالج محل میں منعقد ہوگا۔ پروگرام حسب ذیل
ہوگا۔ انٹری امتحان ۸ فروری بروز بدھ
صبح۔ Age is better
Than the Youth

اور بدھ ۹ فروری بروز جمعرات
صبح۔ ان عالم کے لئے ولایت ایک غلط فہم
دعویٰ ہے۔

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّعْجَبَنَّ مَا يَأْتِيْكَ مِنْهَا مِمَّا لَمْ حَمُوْا

روزنامہ فروری ۱۸ فیضانِ نبویہ

جلد ۵۱ نمبر ۵۱۵ تاریخ ۱۸ فروری ۱۹۶۱ء نمبر ۳۰

فلسطینی مہاجرین کا مسئلہ اقوام متحدہ میں پیش کرنے کا فیصلہ

عراقی وزیر خارجہ کے تدبیر نے عرب وزراء نے خارجہ کے اجلاس کو ناکامی کے خطرہ بچایا

بغداد ۴ فروری۔ عرب وزراء نے خارجہ کے فیصلہ کیا ہے کہ فلسطین کے عرب مہاجروں کا مسئلہ اربع میں اقوام متحدہ کے سامنے پیش
کیا جائے گا۔ اب عرب وزراء نے غامدی کا فرانس دینے اعلان کا رخ مڑنے کے سلسلہ میں اسرائیل کی سرگرمیوں پر غور کرے گی
عراق کے وزیر اعظم مشرف عبدالحکیم قاسم نے عرب مہاجروں سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ آپ موثر فیصلے کریں۔ اور فلسطین کا مسئلہ حل کرنے

جاپانی فرم فولاد کے کارخانے کے متعلق چند ذرا ناکامی پور پیش کر دیگی

صنعت کاروں کا وفد بھی اسی مہینے پاکستان ایشیا ڈسٹری بیوٹریاں

ماونڈی ۴ فروری وزارت صنعت کے سکریٹری مسرت حسین زہری نے کل یہاں پریس
کیے کہ کوپن ہیگن میں کچھ روز آتے جاپان چند روز تک مشرقی پاکستان میں فولاد کا کارخانہ
قائم کرنے کے بارے میں اپنی قطعی روایت حکومت پاکستان کو پیش کر دیں گے۔ آپ نے

بتایا کہ کوپن ہیگن کے فولاد کارخانے کے ذریعہ
میں سے سب سے بڑی فرم ہے جاپانی ماہرین
کارخانہ قائم کرنے کے بارے میں وسیع
تحقیقات کے بعد اپنی ابتدائی روایت پیش
ہی حکومت کو پیش کر چکے ہیں۔
وزیر صنعت کے سکریٹری نے کہا اچھی میں
فولاد کے مجوزہ کارخانے کا ذکر کرتے ہوئے
بتایا کہ اس منصوبے کے مینڈول کا ایک نمائندہ
مزید بات چیت کے لئے کچھ رات یہاں پہنچ
ہوا ہے۔ آپ نے بتایا کہ مشنرول کے نمائندے
سے بات چیت کے بعد وہ مجوزہ کارخانہ کی جگہ
دیکھ جائیں گے۔ اور اس کے بعد اس سلسلہ میں
میں کوئی سرکاری اعلان ہوگا۔ اسے بتایا کہ
کاوند بھی اکی جیسے پاکستان آئے گا۔

دعوتِ مہم

سین میں ہماری جماعت کے مبلغ کچھ عرصہ
سے بیمار ہیں۔ اور ممکن ہے اپرین کی طبی
عزیزیت بڑے۔ اجاب کی خدمت میں دعا
کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں
شفای بخشے۔ اور زیادہ سے زیادہ کامیابی
حفظ فرمائے آمین
(ذکالت بشیر ربوہ)

کے سلسلہ میں کوئی ایسا فیصلہ نہ ہوا ہے۔
جس پر عمل کرے اسے اس مسئلہ کے تصفیہ
میں مدد مل سکے۔ معلوم ہوا ہے کہ لچو اور
کے سوال پر عرب وزرا نے خارجہ کی کانفرنس
کی ناکامی کا خطرہ بھی پیدا ہو گیا تھا لیکن
عراقی وزیر خارجہ مشرف عبدالحکیم قاسم کی کوششوں
سے یہ کانفرنس ناکامی کا خطرہ بچنے سے
بچ گئی۔ عراقی وزیر اعظم مشرف عبدالحکیم قاسم
نے عرب لیڈروں کو تنبیہ کرتے ہوئے کہا
کہ عرب ممالک کے باہمی اختلافات فلسطین
کی جنگ اور عربوں کی ناکامی کا باعث
ہوتے ہیں۔ اور اب عرب لیگ کو ایک تیسری
ناکامی کا سامنا کرنا پڑے گا۔

کہا جاتا ہے کہ عرب وزراء نے خارجہ
کی کانفرنس میں متحدہ عرب جمہوریہ کے نمائندے
مشرف محمد زہری نے یہ مطالبہ کیا تھا کہ عربوں
افرقی کانفرنس کے تمام مطالبات کی حمایت
کرے۔ اور عرب ممالک میں تمام غیر ملکی فوجی
اڈے ختم کر دیئے جائیں لیکن اعلان اور
سوشان کے تمام نمائندوں نے اس تجویز
کی مخالفت کی تھی۔ جس کے باعث کانفرنس
سے مشرف محمد زہری کے خاک اڈٹ کا خطرہ
پیدا ہو گیا تھا۔ لیکن عراقی وزیر خارجہ مشرف
باشم جواد نے تدبیر اور فرات سے کام
لے کر متعلقہ نمائندوں کے درمیان مصلحت
گواہی اور کانفرنس کو ناکامی سے بچا لیا ہے۔

۲۲ آمد وقت مندرجہ۔ گزشتہ آٹھ روز کے
دوران مری میں آٹھ گھنٹہ برسات پڑ چکی ہے جس
کا وجہ سے کئی مکان مہدم ہوئے۔

ایڈیٹر نمبر۔ روشن دین تمویز بی۔ اے۔ ایل ایل ربی

مسعود احمد پرنٹر پبلشر نے عینا الاسلام پریس ربوہ میں چھپوا کر دفتر افضل دارالرحمت عربیہ روہ سے شایع کیا

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۵ فروری ۶۱

اللہ تعالیٰ یقین کے بغیر زندگی صحیح نہیں ہو سکتی

اس حقیقت کو آج تمام دانا بان عالم نے تسلیم کر لیا ہے کہ ان کی مادی ترقی زندگی کا حل پیدا نہیں کر سکی۔ باوجودیکہ سائنس نے انسان کے ہاتھ میں بی پناہ مادی طاقتیں دے دی ہیں پھر بھی انسان اپنی زندگی سے مطمئن نہیں بلکہ بعض دفعہ تو وہ اپنی مادی ترقی سے بالکل افسوس ہے اور اپنی فکراویوں سے اکتا جاتا ہے۔

آج امریکہ اور روس ایک دوسرے سے ہلاکت آفریں اس کی تیاری میں بے لگت لے جانے کی کوشش کر رہے ہیں ان کا اپنی اپنی جگہ یہ خیال ہے کہ جتنی بھی وہ طاقت حاصل کریں گے اتنا ہی وہ دنیا میں امن قائم ہوگا۔ دوسری طرف وہ کوشش کر رہے ہیں کہ اسلحہ میں تحقیفہ کا ماہرہ طے پا جائے۔ ایک مدت سے روس اور امریکہ اور دوسرے متعلقہ ممالک اس امر پر یوچ رہے ہیں۔ جو بڑوں پر تجویزیں سوچتے ہیں ایک دوسرے کے سامنے پیش کرتے ہیں مگر ہر بار مترد کوئی جاتی ہیں۔ یہ ایک طویل ہے جو ایک مدت سے ٹھیسلا جا رہا ہے۔

خود یہ امر اسی بات کو واضح کرنے کے لئے کافی ہے کہ ان نے جو بے پناہ مادی ترقی کا ہے اس نے انہیں کون صرف یہ کہ آگے نہیں بڑھا بلکہ اس کو اور بھی پیچھے ڈال دیا ہے۔ آج ان اقوام کو جوہری طاقت پر تالا پانے کا بڑا مانا ہے دوسری جنگ عظیم میں جاپان پر پہلا ایٹم گرا بگ تھا۔ امریکہ نے ٹنگ آج بھی ناناں ہے کہ اس نے ایٹم گرا کو جنگ کا خاتمہ کر دیا۔ ورنہ شاید جاپان مدت تک ہتھیار نہ ڈالتا۔ تاہم جس شخص نے یہ ہم گرایا تھا اسکی یہ حالت ہے کہ وہ اپنے حواس ٹھو چکا ہے اور نہایت پریشانی اور ڈھیماہی سے اپنی زندگی گزار رہا ہے۔

دوسری طرف ہیروشیما جس کو بم کا نشانہ بنایا گیا تھا اس وقت بالکل تباہ ہو گیا تھا اور ایٹم بم کے ٹھنڈا اثر ابھی تک لوگوں میں پائے جاتے ہیں ایسی بیماریاں ان کو لگی ہوئی ہیں کہ جن کو کوئی علاج نہیں ہے ٹنگ امریکہ نے بقول خود جنگ جیت خاورد دنیا میں اس طرح امن قائم کر دیا

ہے مگر اس کی قیمت بھی دنیا کو تھوڑی ادا کرنی نہیں پڑی۔ اور سائنس نے جو ایٹم کا ہتھیارا ان کے ہاتھ میں دیا ہے اس سے ان نے کیا کام لیا ہے کہا جاتا ہے کہ ایٹم کی طاقت سے بڑے بڑے پرامن کام سر انجام پائیں گے۔ اور وہ دن دور نہیں جب ایٹمی طاقت کی وجہ سے یہ دنیا جنت کا لہندہ بن جائے گا۔ تاہم ابھی تک دنیا کو ایٹمی طاقت کے متعلق جو کچھ علم یا تجربہ ہوا ہے وہ یہی ہے کہ یہ بے پناہ طاقت انسان کو تباہ کرنے اور اس کو ہمیشہ تک اپنا سچ کرنے کے کام بھی آسکتی ہے اور جب مثلاً دنیا اس طاقت سے پرامن کام لینے کے لئے تیار ہوگی تو ضرور ہے کہ ایٹمی قوت حاصل کرنے کے لئے بڑے کارخانے بنائے جائیں اور بہت ممکن ہے کہ ایک شیطانی خیال اس پرامن کارخانہ کا رخ دنیا کی تباہی کی طرف پھیر دے۔

اس کا ہر وقت خطرہ ہے۔ کیونکہ سائنسی ترقی نے ان فی الحال پر جفا خانی پہلے وار تھے ان کو متوقف کر دیا ہے۔ سائنسی طاقت کے خوف کے سوا کوئی خوف دونوں پہ نہیں رہا۔ اللہ تعالیٰ کا خوف تو بالکل دونوں سے نکل گیا ہے۔ اس طرح ان کی زندگی کا اصل الاصول ہاتھ سے کھو بیٹھا ہے۔ اطمینان نلب جاتا رہا ہے اس لئے ضرورت ہے کہ اللہ تعالیٰ پر از لہرذ ایمان پیدا کیا جائے۔ اللہ تعالیٰ پر از لہرذ ایمان کو جس طرح پیدا ہو سکتا ہے۔ آج کا انسان محض کسی بات کو بغیر ثبوت کے ماننے کے لئے تیار نہیں ہے۔ جب تک اللہ تعالیٰ کا ہستی کا ایسا ثبوت ہیما نہ ہو جس سے یہ یقین پیدا ہو کہ واقعی کوئی ایسی ہستی موجود ہے اس وقت تک اللہ تعالیٰ پر ایمان پیدا نہیں ہو سکتا۔ عقل سے ہم یہ تو معلوم کرتے ہیں کہ اسی کارخانہ کا کوئی بنائے اور چلانے والا ضرور ہونا چاہیے مگر اس سے وہ کان یقین نہیں پیدا ہوتا ہے جو ہماری زندگی میں خفاہیت پیدا کرے اور ہم ایسے کام کریں جو حقیقی زندگی کو فروغ دینے والے ہوں۔

اصل بات یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ جب زمانہ پر لے جھلات جھلاتے ہیں جسے کہ اب ہیں خود اپنے نہیں کسی اپنے بندے کو معجزہ کر کے دنیا پر ظاہر کرتا ہے اور اپنے وجود کا ثبوت دیتا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس بندے کو اپنے نشانات دیتا ہے جن سے سعید و وحیں اس کی شناخت کر لیتی ہیں اور اسکے ذریعہ اللہ تعالیٰ کو زندہ ٹھہرتے ہوئے دیکھ لیتی ہیں۔ چنانچہ ایں کس طرح ہوتا ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مندرجہ ذیل لفظوں کا ملاحظہ ہوگا

”اسلام کا خدا بڑا طاقتور خدا ہے کسی کو حق نہیں پہنچتا ہے کہ اس کا طاقتور براعتراض کرے۔ انبیاء علیہم السلام کو جو معجزات دیئے جاتے ہیں اس کی وجہ یہی ہے کہ ان فی تجرب شناخت نہیں کر سکتے اور جب انسان ان خارق عادت امور کو دیکھتا ہے تو ایک بار تو یہ کہنے پر مجبور ہو جاتا ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کا طرف سے ہے

لیکن اگر اپنی عقل کا ادعا کرے اور تقسیم الہی کے کوپے میں قدم نہ رکھے تو دونوں طرف سے راہ نہ ہو جاتی ہے۔ ایک طرف معجزات کا انکار دوسری طرف عقل خام کا ادعا۔ جس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ ان دقیق در دقیق کھتر کے دریافت کرنے کی فکر میں وہ نادان انسان لگ جاتا ہے۔ جو معجزات کی تڑپیں ہے اور جس کی فلاسفی زمینی عقل اور سطحی خیالات پر نہیں کھل سکتی۔ اس سے وہ انکار کی طرف رجوع کرتے کرتے نبوت کے نفس کا ہی منکر ہو جاتا ہے۔ اور شکوک اور دوساوس کا ایک بہت بڑا ذخیرہ جمع کر لیتا ہے جو اس کی شقاوت کا موجب ہو کر رہتا ہے“

(لفظوں کا صفحہ ۸۸-۸۹)

فطرت کی نافرمانیاں

دیرتک چلتی ہیں فطرت کی نافرمانیاں

ہیں یہ نافرمانیاں اپنی فضا سامانیاں ہو گیا ہے خاش تہذیب خود مندی کا راز بن گئیں داناؤں کی دانا ئیاں نادانیاں کون کہتا ہے کہ ہے! میں اپنے فن میں طاق سیکھ لے پہلے سیاست کی تو بے ایمانیاں اُس نے کب کز وہ ہماؤں کے کوٹے خانماں؟ اس نے کب دی ہیں ہوس کے نام پر تڑپناں! اپنے ہم جنسوں کا قتل عام کب اس نے کیا اس نے شیطانوں سے برتی ہیں کساں شیطانیاں

خاز تک الجھانہ لے تنویر راہ شوق میں کام آتی ہیں مرے کیا میری بے امانیاں

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

مبلغین مغربی افریقہ سے روح پروردِ خطا

غیر مالک میں شاعتِ اسلام کے متعلق بعض اہم اور ضروری ہدایا

فرمودہ ۲۲ جنوری ۱۹۵۵ء بمقامِ رومہ

پس میں ایک تو یہ کہنا چاہتا ہوں کہ تم ایسا طریق تبلیغ اختیار کرو کہ افریقہ میں لوگ قوم دارا حریّت میں داخل ہوں۔ اور تم لوگوں سے خطاب بھی قوم دار کرو۔ اب تو تمدن میں زیادہ ترقی ہو چکی ہے لیکن بہ حال ایک ایک گاؤں میں کسی کمی قومیں آباد ہوتی ہیں۔ فرض کرو کہ تم ایک گاؤں میں جاتے ہو۔ اور وہاں ایک قوم آباد ہے۔ اور اس کے علاوہ وہاں بی بی اور دو قومیں بھی آباد ہیں تمہیں معلوم ہوا ہے کہ وہاںے حریّت میں داخل ہونے کے لئے کیا ہے۔ تو تم ان سے دریافت کرو کہ تمہاری قوم کہاں کہاں آباد ہے۔ اور پھر جہاں جہاں ان کی قوم آباد ہو۔ وہاں انہیں بھیجو تاکہ وہ انہیں تبلیغ کریں۔ اور احمیت میں داخل کریں پھر تم بی بی ج میں سے کسی قوم کی طرف توجہ کرو۔ اور انہیں تبلیغ کرو۔ اگر ان میں سے کچھ افراد تیار ہو جائیں۔ تو انہیں اپنی قوم کے پاس بھیجو۔ اور انہیں تاکید کرو کہ وہ اپنی قوم کو اپنے ساتھ لائیں۔ ورنہ ان میں سے کسی کا ذاتی طور پر احمیت میں داخل ہو جانا زیادہ مفید نہیں ہو سکتا۔

پھر ہمارے دل

سال پر زیادہ بحث

کی جاتی ہے۔ لیکن ان کے دل مسائل کی بحث زیادہ نہیں۔ کوئی ایک مسئلہ لے لو اور انہیں سمجھاؤ۔ وہ سب مسائل کو درست ماننے لگ جائیں گے۔ یہاں تو پہلے ذاتی مسیح پر گفتگو کی جاتی ہے۔ اور پھر عدالتِ مسیح سے شروع ہوتی ہے۔ غرض جب تک ایک شخص ساری بات سیکھتا ہے یا نہ پڑھنے وہ اشتیاق میں اس کے مقابل میں سیکھنے والا نہیں ہوتا۔ ان کے پاس

ان کے علماء اس مسئلہ میں صحیح راستہ نہیں۔ تو وہ دوسرے مسائل میں بھی ان پر اعتبار کرنا ترک کر دیں گے۔ یہ بات میں لے کر ان کے خیر و برکت کی ہے۔ ویسے تم اپنی اپنی جگہ جا کر ان لوگوں کی سٹیڈی کرو۔ اور جس بات کے متعلق تمہیں معلوم ہو کہ ان میں اس کے متعلق زیادہ احسان ہے تم اسے لے لو۔ اس طریق میں

کامیابی کے لئے تین باتوں کا

ہونا ضروری ہے

اول یہ کہ تمہیں قوم میں قومی احسان زیادہ ہے۔ دوسرے یہ کہ تم کسی پہلو کو زیادہ آسانی سے ثابت کر سکتے ہو۔ تیسرا یہ کہ تمہیں

حرف لا الہ الا اللہ تھا۔ اور اس میں زیادہ بحث کرنے کی ضرورت ہی نہیں تھی۔

پس تم

ان اقوام کی سٹیڈی کرو

اور کوئی ایک بات ایسی لے لو جس کے متعلق قومی احسان زیادہ ہو۔ مثلاً اس طرف زیادہ تر بائبل آباد ہیں۔ انہی نماز میں ہماری طرح ہاتھ باندھتے ہیں وہ ہاتھ سمجھتے ہیں۔ تم اس مسئلہ کو لے لو۔ اور انہیں کہو کہ یہوں کو ہم صلے اللہ علیہ وسلم غازیں ہاتھ باندھتے تھے۔ اور اس امر کو احادیث اور فقہ کی کتابوں سے ثابت کرو۔ جب اس قسم کی ایک رو میں جاؤ تو وہ اپنا مذہب ترک کر کے، اور نئے نئے چلے آئیں گے۔ اور جب وہ یہ سمجھیں گے کہ

وعدہ جات تحریک بھجانے کی آخری تاریخ

۲۸ فروری ۱۹۶۱ء کے بعد جو ائے جاتیوں والے وعدے بعد از وقت متصور ہوں گے

ہر سال تحریک جدید کے نئے سال کے اعلان سے ایک مہینے مدت تک احباب کے وعدے روزانہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں دعا کے لئے پیش کئے جاتے ہیں۔ چنانچہ اس سال اس مدت کی آخری تاریخ ۲۸ فروری ۱۹۶۱ء مقرر کی جاتی ہے۔ جن خطوں پر ۲۸ فروری کی مہر ہوگی وہ بھی وقت کے اندر متصور ہوں گے۔ اس کے بعد وصول ہونے والے وعدے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی حاضری دعاؤں سے محروم نہیں رہیں گے۔ اس لئے جملہ احباب جماعت اس بات کی پوری سی ذمہ داری لیں کہ وعدے وقت کے اندر اندر مقرر کر کے بھجوائیں گے۔

(دیکھیں اس سال اولی تحریک جدید)

اقول میں قومی احسان زیادہ ہو۔ لیکن ایک کو ثابت کرنا مشکل ہو۔ اور دوسری بات ختم کو زیادہ اپیل کرتی ہو۔ تیسرے میں مسئلہ کو اختیار کرو۔ اپنی جماعت کو جو ضرورہ کہ وہ اس کی پابندی کرے۔ چاہے اس کا دوسرا پیو بھی جائز ہو۔ میں نے ہاتھ باندھنے کی مثال اس لئے دی ہے۔ کہ بعض مسلمان لکھتے ہیں کہ بعض اوقات لوگوں سے ہاتھ باندھنا بہتر ہو جاتی ہے۔ اور جب حوالے دیکھا کہ اپنا مسئلہ ثابت کیا جاتا ہے۔ تو لوگ ہم میں ہمارے عمل و عادات میں کڑے کر رہے ہیں اس قسم کا کوئی مسئلہ لے کر تم اس قوم کے لئے چڑھنا دو۔ اور پھر

اسی مسئلہ پر بحث کرو

اور ان پر ثابت کرو کہ تم جس طریق پر عمل کر رہے ہو وہ درست نہیں۔ اور سب یہ بات ان پر ثابت ہو جائے۔ تو اس مثال کو پیش کر کے تمہیں سے کہو کہ علمائے اسی طرح دوسرے مسائل میں بھی تمہیں غلط باتیں بتائی ہیں۔ تم جب کوئی مسئلہ لوگے مخالف علماء اس پر زیادہ زور دیں گے۔ اور اپنے طریق کو درست ثابت کرنے کی کوشش کریں گے۔ اور جب اس پر کسی قوم میں زیادہ زور دیا جائے گا تو تمہارے لئے

رستہ زیادہ آسان

ہو جائے گا۔ تم حوالے میں کر کے قرآن اور حدیث اور سنت سے اپنے طریق کو ثابت کرو اور جب وہ بات ان لوگوں پر واضح ہو جائے گی تو وہ علماء کو خود بخود غلطی خود خیر کر کے لگ جائیں گے۔ تمہاری بات زیادہ توجہ سے سنیں گے۔ پس تم افریقہ میں قوم دار چلو۔ گاؤں دار بھیج کر دو۔ اور

قابل اور تجھوں کو خطاب کرو

پھر اگر کسی قوم میں سے کچھ لوگ تمہاری بات مان لیں۔ اور بہت سے بھائی تیار ہو جائیں تو انہیں کہو تم اپنی قوم کے پاس جاؤ اور انہیں تبلیغ کرو کہ ساتھ ملاؤ اور پھر بہت کم و درت نہیں ایسا دو افراد کی بہت کا کیا جائے پھر لے چھوٹے قابل کو بے شک علیہ علیہ بھی خطاب کرو۔ اور اس سے منع نہیں کرنا لیکن بڑے قابل اور بڑی اقوام کو بھی تمہیں قوم کا خطاب کرو۔

اپنے وقت کا خاص خیال

دیکھتے ہیں لیکن ہمارے مسلمانوں کی اس طرف توجہ نہیں۔ مسلمانوں کو یہ بات پیش کرنے میں دشمنی چاہئے کہ غیر ملکیوں میں اللہ کی عزت

زیادہ ہوتی ہے۔ مثلاً تم پر سے سنا ہوتے
 جو تو نہیں تم تم کو کہہ کر مخاطب کرتا ہوں۔
 اس کے علاوہ اگر کوئی تمہارا استاد سامنے آجاتا
 ہے تو اس کے سامنے بھی تم اس کے شاگرد ہوتے
 ہو مگر باہر تم استاد ہوتے ہو۔ اور دوسرے
 لوگ تمہارے شاگرد ہوتے ہیں۔ تمہیں باہر
 جا کر اس قسم کی ذہنیت کا مظاہرہ کرنا چاہیے
 کہ تم محض جی حضور دیکھ کر نہ رہ جاؤ۔ تم
 کشمکش اور گورنوں سے بے دخل ہو جاؤ۔
 یہاں تو تم ایک شخصدار سے بھی نہیں مل سکتے
 لیکن وہاں تمہاری پوزیشن اسی قسم کی
 ہوتی ہے کہ تم بے دخل ہو جاؤ۔ کشمکشوں اور
 گورنوں سے بے دخل ہونے سے تمہیں کیا پتہ ہے
 کہ تم کس کے شاگرد ہو تمہاری پوزیشن وہاں
 ایک سفیر کی ہوتی ہے۔ تم وہاں جا کر

اپنی ذہنیت کو بدل لو

اور ڈر اور خوف کو اپنے پاس نہ آنے دو۔
 یہاں تم ماتحت ہو اور دوسرے دوسروں سے
 پتے ہو۔ اگر جمادی عربی ایک ہزار سال کی
 میں جڑی۔ اور تمہاری عمر ۹۰ سال کی ہو جا
 تب بھی تم ماتحت ہو گے اور تمہاری گزشتہ
 ہمارے سامنے جھکی ہوں گی۔ لیکن جب تم
 پیر جاؤ گے تو تم ایک بڑی جماعت کے پیر
 اور ماہر ہو گے۔ اور دوسرے لوگ تمہارا
 اس پوزیشن کا لحاظ نہیں گے اس لئے
 جب تم باہر جاؤ تو کھلی پٹے عہدیدار
 سے ڈرو نہیں۔ تم ان سے مساوی رنگ
 میں گفتگو کر دو۔

مولوی فدیہ احمد صاحب

کوئی دیکھو۔ انہوں نے کوئی نوٹس میں
 ایک مسجد بنائی اور اس کو فتح پور ملک کے
 ذریعہ اعظم کو بھی بلایا اور وہ آگیا اور پھر وہ
 صرف مسجد کے احترام کی وجہ سے آگیا۔
 گیسٹ آف آف آف کے طور پر اس قسم کے
 لوگ بے شک آتے ہیں۔ لیکن عام مہمان
 کی حیثیت سے ان کا نام مشکل ہوتا ہے۔
 لیکن وہاں یہ حالت تھی کہ بڑے بڑے بڑے
 موصوفی صرف شہریت کے لئے بلایا گیا۔
 اور وہ آگیا۔ لیکن یہاں مولوی فدیہ احمد صاحب
 بشر کی پوزیشن ایک ماتحت کی سے اور
 میرے سامنے تو ان کی پوزیشن ایک پیر کی
 تھی ہے اور پھر ان کے یہاں استاد بھی ہیں
 لیکن وہاں وہ کسی کے پاس جاتے تو وہ یہ
 سمجھے گا کہ ایک بڑی جماعت کا پیر شہر
 میرے پاس آیا ہے۔ میں باہر جاؤ تمہاری
 پوزیشن ایک ایمبیڈر کی ہوتی ہے۔
 وہ تمہیں اس پوزیشن کو بڑا رکھنا چاہیے
 یہاں آؤ تو اپنے آپ کو ماتحت خیال کرو۔
 عہدہ بڑھاؤ تو

اپنے ایک ایمبیڈر خیال کرو
 اور اس پوزیشن سے انہوں کے ساتھ گفتگو
 کرو۔ یہاں جو لوگ ایمبیڈر ہیں ان کے
 میں اپنے ملک میں ان کی پوزیشن زیادہ نہیں
 ہوتی۔ ان میں سے بعض صوبائی تاجر ہوتے ہیں۔
 لیکن وہ اپنے ملک کی طرف سے سفیر ہوتے ہیں
 اور بعض اوقات اس بات کا قہر بھی کر سکتے
 ہیں۔ مثلاً شاہی سفیر بھی ملا تو اس نے مجھے
 عقیدہ جو کر کہا کہ میں آپ کا بہت ممنون ہوں
 میں نے اپنے ملک میں آپ کا لٹریچر پڑھا تھا
 اور اس کا مجھ پر بڑا اثر ہے۔ لیکن اب وہ
 یہاں سفیر بن کر آیا ہے اور تمہارا ہی حیثیت
 بھی بیرون ملک میں سفیروں کی سی ہے
 اس لئے تمہیں اس بات کو بھولنا نہیں چاہیے۔
 پھر

زبان دانی کی طرف بھی خاص توجہ کرو

اس وقت ہمارے مبلغ جہاں بھی گئے ہیں۔
 وہ انگریزی غالب ہے۔
 اگر ہمارے مبلغ انگریزی جانتے ہوں تو ہمیں
 کوئی مشکل پیش نہیں آسکتی کیونکہ ہمارا
 کوئی مبلغ ایسا نہیں جس کی انگریزی کی بنیاد
 اتنی بڑی ہو کہ وہ کچھ خرابی کے بعد انگریزی
 زبان میں رہتے، یہی ہمارے ادارہ کے
 پس تم جہاں جہاں جاؤ انگریزی زبان کو
 دھڑلے سے سیکھنا شروع کرو۔ چاہے تم غلط
 انگریزی بولو لیکن دھڑلے سے بولو۔ اس
 طرح آہستہ آہستہ زبان خود بخود آجائے گی
 یہاں جو لوگ دوسرے ملک سے آتے ہیں
 انہیں یہاں دیکھا ہے کہ وہ بے دخل
 انگریزی فرستے ہیں اور گرامر کی غلطیوں کی
 پورا نہیں کرتے۔ یہی وجہ ہے کہ جس نے غلطی
 سے وہ انگریزی بولتے ہیں ہمارے گریجویٹ
 بھی نہیں بول سکتے۔

میں مبلغین کو چاہیے کہ وہ جو زبانیں
 جانتے ہیں انہیں درست دین مثلاً عربی
 و فرنیسی تبصق شاہی تاجر آباد ہیں جو عربی
 زبان جانتے ہیں۔ اگر تم ان سے عربی زبان
 میں گفتگو کرنے کی عادت ڈالی تو تمہاری
 زبان عام ہو سکتی ہے۔ اسی طرح انگریزی
 زبان بھی عربی و فرنیسی میں ہر جگہ پوری
 سمجھی جاتی ہے اس میں بھی ترقی کی جا سکتی ہے
 پھر میں نے مبلغین میں ایک نقص یہ بھی
 دیکھا ہے کہ وہ چھپتے

رپورٹ بھیجئے میں کوٹاہی

کوٹہ میں اور پھر۔ درست نہیں۔ جب
 انہیں ڈراٹا جاتا ہے تو پتے میں ہیں اور
 بہت سے کام ہیں۔ دنیا میں حکومتوں نے

ایڈمنسٹریشن کے لئے مختلف قانون بنائے ہیں۔
 اور یہ قانون بڑی بڑی ریاستوں میں
 پڑے تجزیہ کے بعد بنائے ہیں۔ ان قوانین
 میں سے ایک اہم قانون یہ ہے کہ کارکن اپنے
 کام کی رپورٹ مندرجہ ذیل سے۔ وہ کام بھنگ
 چھوڑ دے مگر رپورٹ بھیجئے میں کوٹاہی نہ
 کرے۔ کام مقدم نہیں رپورٹ بھیجئے
 مقدم ہے۔ اگر تم رپورٹ بھیجئے ہو اور
 کام کچھ نہیں کرتے تو تم سے جو سبب دیں گے
 اور ان رپورٹ میں جو کچھ تم کام چاہے کئی
 بھی کرو وہ کام جاری نظر میں ہر کار ہوگا۔
 اگر تم کو علم ہی نہیں کہ تم کیا کام کر رہے ہو
 تو وہ برائے کچھ بھیج سکتا ہے۔ رپورٹ بھیجئے
 تو وہ تمہارے کاموں کا جائزہ لے سکے گا۔
 اور اگر تم کوئی غلط کام کر رہے ہو تو وہ تمہاری
 اصلاح کر سکے گا۔ یہاں تمہارا کام بھی مفید
 ہو سکتا ہے جب تم جہاں جہاں اسے کام

رپورٹ باقاعدہ بھیجئے
 رپورٹ اس قسم کی مذکورہ میں فزوں سے
 نماز سے گفتگو کی۔ فزوں کو میں نے اپنے
 پاس بلایا۔ پھر اپنی رپورٹ میں ملک کا جغرافیہ
 اور تاریخ لکھو۔ اس کے سیاسی حالات لکھو۔
 پھر لکھو کہ اس حالات میں تبلیغ کا کام کیسے ہو رہا
 ہے۔ یہ نہیں کہ میں فلاں کاؤنٹی میں وہاں ایک
 دن پھر لکھو۔ تقریر کی اور اس پر پھر۔ پھر تمہاری
 رپورٹ میں مذکورہ بالا تمام پوائنٹس آتے ہیں
 کہ فلاں جگہ اس رنگ میں تقریر کی گئی۔ اور
 فلاں پوائنٹ کی وضاحت کی گئی۔ اسی طرح
 مضامین لکھو۔ اور ایک ہی ٹیڑھا دو۔
 تو ہزار تبلیغ کو اور اپنے کام کی
 باقاعدہ رپورٹ بھیجئے۔ تاکہ تمہاری
 رپورٹ سے حلقہ ترقی میں اپنی ہدایات بھیج
 سکے۔

قدیم رمضان مبارک

(رحم فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی)

خدا کے فضل و کرم سے رمضان کا مبارک مہینہ بہت قریب آ گیا ہے۔ بلکہ اس کے
 شروع ہونے میں صرف چند دن باقی ہیں۔ جو دوست روزوں کی طاقت رکھتے ہوں اور بیماریا
 سفر کی حالت میں نہ ہوں ان کو ضرور دوسرے رکھ کر رمضان کی عظیم الشان برکات سے فائدہ
 اٹھانا چاہئے۔ معلوم رکھئے رمضان تک کون زندہ رہتا ہے۔ اگرچہ جو دوست بیمار ہوں
 اور حقیقت معذور ہوں ان کے لئے بیماری حکیمانہ شریعت نے فدیہ کی رعایت رکھی ہے
 لیکن یہ یاد رکھنا چاہیے کہ فدیہ کی رعایت صرف ایسے روزوں کے لئے ہے جو طبی بیماری
 یا ضعف پیری کی وجہ سے آئندہ روزوں کی گنتی بڑھانے کی امید نہیں رکھتے۔ ایسے جو
 دوست حقیقتہً خد کے حکم کے نیچے آتے ہوں صرف اپنی فدیہ ادا کرنا چاہئے۔ باقی
 سب کو روزہ رکھنا چاہئے۔ البتہ اگر کوئی دوست عارضی بیماری یا عارضی سفر کی وجہ سے
 روزہ توڑنے کے لئے مجبور ہوں اور آئندہ روزوں کی گنتی پوری کرنے کی امید بھی رکھتے
 ہوں وہ بھی اس شرط کے ساتھ فدیہ دے سکتے ہیں کہ مجبوری دور ہونے پر وہ روزوں
 کی گنتی بھی پوری کر دیں گے۔ ایسے بھائیوں اور بہنوں کے لئے ارشادِ اقدس دہرا
 نواب ہو گا۔

یہ بھی یاد رکھنا چاہئے کہ اصل فدیہ تو یہ ہے کہ کسی غریب کو اپنی حیثیت کے
 مطابق رمضان میں مہینہ بھر کھانا کھلا دیا جائے۔ لیکن یہ صورت بھی بالکل جائز ہے
 کہ کھانے کی ایسے کھانے کی حیثیت کے مطابق نقد رقم ادا کر دی جائے تاکہ کوئی مستحق
 غریب اس رقم سے اپنے کھانے کا انتظام کر سکے۔

جو دوست پسند کریں وہ میرے دفتر کے فدیہ اپنے فدیہ کی رقم ادا کر سکتے ہیں۔
 اس رمضان میں سب سے پہلی رقم مہینے روپے کی امداد صاحب مولوی رحیم بخش صاحب
 مرحوم آف ٹونڈی جھنگلاں سابق ضلع گورداسپور حال ربوہ کی طرف سے آئی ہے۔
 فخر ادا اللہ احسن الحزاد

حاکم مرزا بشیر احمد۔ دفتر خدمت درویشان ربوہ۔ ۲۵

ولادت

مؤرخہ یکم فروری کو انڈیا کے اے بی ایم عبد الباقی صاحب مولوی فاضل ترقی
 سلسلہ احمدیہ متبعین کراچی کو پہلی بی بی عطا فرمائی ہے۔
 احباب سے درخواست دعا ہے کہ انڈیا کے انمولودہ کو لمبی عمر دے۔ نیک صالح
 باقبال اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

مکرم میرزا عبدالحکیم بیگ صاحب مرحوم کی یامیں

ان مکرم صوفی محمد رفیع ضار دیشاٹھ اردو ڈھٹی ایبٹن پی سکھ

سری میرزا عبدالحکیم بیگ صاحب کراچی کی دفات کا ذکر اخبار الفضل مورخہ ۱۹ جنوری ۱۹۶۱ء میں پڑھ کر سخت افسوس ہوا۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم بنایت نیک طبیعیت سے ریاد اور احمدیت کے مخلص خادم تھے۔ میں سندھ پولیس میں ۱۹۶۱ء میں داخل ہوا۔ چونکہ کراچی صدر کا صدر مقام تھا لہذا سرکاری کابو کی وجہ سے کراچی جانے کا موقع نہ ملتا اس دوران میں جماعت کراچی کے اجتماع مختلف جگہوں پر ہوئے۔

اولیٰ میری قریبی ملاقات مرحوم کے لئے اسجگہ ہوئی جہاں تک بھی بندر روڈ پر احمدیہ مسلم لائبریری کے واسطے استعمال ہوتی ہے۔ تقسیم ملک سے کافی عرصہ پہلے سے یہ جگہ احمدیہ جماعت کراچی کی مسجد لائبریری اور دیگر جلسوں کے لئے کام میں آ رہی ہے مرحوم اکثر اپنے عزیز دل اور جوڑوں کی طرف سے بدسلوکی کی شکایت کرتے کہ وہ انہیں بوجہ احمدیت کے سخت تنگ کرتے ہیں۔

آپ مجھے ڈاک میں ملازم تھے۔ کوشش میں تنخواہ تھوڑی تھی۔ مگر بفضل خدا اپنے صبر اور استقلال سے اپنا کڈا وہ چلائے۔ غالباً ۱۹۶۱ء کی بات ہے کہ کراچی اسی مسجد میں میں نماز کے لئے آیا تو مرحوم برٹھے دودھ میرے دل سے پھینکے کہ میرے کانوں دلوں نے آن بجھے مارا ہے۔ چنانچہ کچھ ضرروں کے نشانات بھی دکھائے آپ مریخ کھیا دیاست جیند کے رہنے داتے تھے اور کلیان کے اکثر مسلمان فوج اور پولیس میں ملازم تھے۔ چنانچہ منہ میں بھی کافی آدمی پولیس میں مختلف جگہوں پر تھے۔ کہنے لگے فی الحال تو میں اس معاملہ کو اللہ تعالیٰ پر چھوڑتا ہوں۔ میں نے کہا اس سے رٹھ کر نہ کوئی علاج اور ہو بھی نہیں سکتا۔ مگر ساتھ ہی میں نے یہ بھی کہا کہ آپ مونی کریم پر توکل کریں۔ جب آپ کے بچے جوان اور لائق ہو جائیں گے تو یہ سب آپ کے محتاج ہو جائیں گے۔ اور پھر ان کو مرگزارت کرنے کی جرات نہیں ہو سکتی گی۔ چونکہ مجھے ان سے خاص ہمدردی اور الفت ہو گئی تھی۔ لہذا ہمیشہ مجھ سے اپنے حالات کا ذکر و فیض کرتے رہتے ہیں ان کو دھمکے لئے توجہ دلاتا رہتا اور اللہ تعالیٰ سے

میں احمدی کیوں نہ ہوا

ازدائے شمشیر خان صاحب جو نیر سکھ لٹھ جو یہ ضلع سکھ گودھا

قریباً ۱۹۵۵ء میں جبکہ میری عمر چودہ سال کی تھی۔ رات کو خواب کی حالت میں دیداروں میں سے گھوڑوں کے دوڑنے کی آواز منورانجی دن سنائی دیتی رہی۔ حجاب ہی میں والدہ صاحبہ سے اس آواز کے متعلق دریافت کیا تو انہوں نے بتایا کہ امام احمدی پہاڑوں میں ظاہر ہو چکے ہیں اور ان کے گھوڑے پہاڑوں کے اندر ہی اتر دوڑتے ہیں اور ان کے دوڑنے کی آواز یہی ان دروازوں میں سے بھی آتی ہیں اور وہ عشق ریب پہاڑوں سے نکل کر لوگوں میں ظاہر ہونے داتے ہیں اس خواب کے بعد ایک مدت امام احمدی علیہ السلام بھی مجھے خواب میں نظر آئے۔ اس وقت تو میرے دہم دگان میں بھی نہ تھا۔ کہ امام احمدی علیہ السلام اس دنیا میں ظہور پذیر ہو چکے ہیں اور ان کے گھوڑوں اسی زمین کے ذریعہ ان کے مشن کی آواز بھجوانا چاہتے ہیں۔

اداکر سٹیشن میں ذرا ضلع سکھ گودھا کے ڈسٹرکٹ بورڈ ہائی سکول میں جماعت ششم میں تعلیم حاصل کر رہا تھا۔ ان دنوں میرا خیال تھا اپنے پڑے عروج پر تھی اور ہم سب طلبہ کو بھی جلسوں میں شرکت کے لئے بھجوا رہا تھا۔

اداکر صاحب کی ہدایت سے کچھ ماہہ اور حضرت نیک تھی۔ اس نے انہوں نے احمدیت قبول کرنے کی وجہ سے مجھے بھونکنا۔ البتہ چچا صاحب کو یہ امر ناگوار لگا۔

چچا صاحب نے والد صاحب کے ذریعہ اور خود بھی کافی زور لگا کر میں احمدیت کو چھوڑ دوں لیکن وہ اپنے ارادے میں کایا بند ہو گئے۔ ۱۹۵۹ء میں میرے دادا صاحب کے لئے تشہیر لے گئے۔ وہ ایسی پرہیز و تناسخ تھیں کہ تارہا اور دعائیں بھی کرتا کہ اللہ تعالیٰ انہیں قبول فرمائیں تو فریق دے۔ انہوں نے بالآخر وہ بھی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (علیہ السلام) کے پیغمبر الہی کے دست مبارک پر بیعت کر کے سلسلہ عیار احمدیہ میں داخل ہو گئے۔ سب بڑگان سلسلہ اور ورڈیشن قادیان سے دعا کی درخواست ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنے مفضل و مکرم سے میرا خاترا باخیر فرمائے نیز میری اولاد کو خادم (احمدیت بنا لے۔ آمین۔

مردمانگنے کے لئے کہتا رہتا۔ چنانچہ اسی ذوق کی وجہ سے بعض دفعہ اپنے مکان پر لے جاتے۔ ان کے بچوں سے میں ہمیشہ ملتا۔ اب وہ بفضل خدا جہان ہو گئے ہیں۔ اور دنیا اور سند کے کاموں میں کامیاب ہو گئے ہیں۔ الخوشد مرحوم سے جب ان کی پرانی باتوں کا ذکر ہوتا اور خداوند تعالیٰ کے موجودہ فضل کو یاد کرتا تو اللہ تعالیٰ کے احسانات کا شکر یہ ادا کرتے اور بڑے کافی عرصہ سے وہ مسجد میں نہیں آ رہے تھے۔ اور جب بھی مجھے کراچی جانے کا اتفاق ہوتا تو ان کے برحور دادوں سے ہمیشہ ان کا پرچھا اور ان کو اسلام علیکم بھجواتا۔ آپ کو ایک لمبا عرصہ استسلاؤں کا مقابلہ کرنا پڑا۔ مگر کبھی بھی پائے استعمال کو ڈھیلا نہ ہونے دیا۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی ستاری اور بخشش کی چادر میں لپیٹ لے اور ہماری عاقبت بھی بخیر کرے اور ان کے بچوں کا ہر طرح حافی دنا ہو۔ آمین تم آمین۔

جماعت احمدیہ کی مجلس مشاورت
۲۲-۲۵-۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء کو منعقد ہوگی
تجاویز ۱۵ فروری تک بھجوادیں
امسال مجلس مشاورت کا اجلاس ۲۲-۲۵-۲۶ مارچ ۱۹۶۱ء بروز جمعہ۔ ہفتہ اتوار ہوگا۔
انشاء اللہ اگر کسی دوست یا جماعت نے کوئی تجویز پیش کرنی ہو۔ تو ۱۵ فروری ۱۹۶۱ء تک دفتر ہذا میں بھجوادیں
تا ضروری کارروائی ہو سکے۔ تجاویز اپنی جماعت کی معرفت بھجوائی جائیں۔
- پرائیویٹ سیکرٹری -
(حضرت خلیفۃ المسیح الثانی)

لاہور کا مینل ہسپتال نانہرہ منتقل کر دیا جائیگا

گورنمنٹ ہسپتال پاکستان ملک امیر محمد خان کا بیان
لاہور ۳ فروری۔ صوبائی گورنر ملک امیر محمد خان نے کل صوبائی دارالحکومت میں بنا یا کو گھرنگ
روڈ پر واقع دہائی اہرامن کے مقامی ہسپتال کو مستقبل قریب میں لاہور سے نانہرہ منتقل
کر دیا جائے گا

آپ نے کہا کہ اس مقصد کے لئے نانہرہ
میں ہسپتال کی نئی عمارت زیر تعمیر ہے اور اس پر
کئی عمارتیں تعمیر ہو چکی ہیں جو جیسے ہی صوبائی
گورنر نے بنا کر اس طرح مقامی ہسپتال میں کو
میں لاہور سے سبیل پور یا چیمبر آباد منتقل کرنے
کی کارروائی ہو رہی ہے تمام متعلقہ کارروائیوں
میں جیل میں قائم رہے گی
ملک امیر محمد خان نے کل بعض مقامی اخبارات
کے نمائندوں سے ایک ملاقات میں بتایا کہ مقامی
اہرامن کے ہسپتال اور گورنمنٹ ہسپتال میں
کو لاہور سے باہر منتقل کرنے کا فیصلہ اس لئے
کیا گیا ہے کہ گورنمنٹ ہسپتال میں اور دہائی
اہرامن کے ہسپتال میں وسیع و عریض ملازمین کو ملا
مقاصد کے لئے دستیاب کیا جائے۔ آپ نے کہا
کہ یہ دو کام کے مطابق ان تینوں عمارتوں کو
مہذب کر دیا جائے گا۔ اور پھر اس سلسلے سے
چار سو ایک اور تین سو دو سو کے پانچ ہزار
نیلام کے جائیں گے اور اس وقت میں کچھ
زمین سرکاری ملازموں کی وائٹننگ کا ہونا کی
تعمیر کے لئے بھی مخصوص کی جائے گی۔ صوبائی
گورنر نے بتایا کہ اس مقصد کے مطابق روڈ اور
گارڈنز کے پلانوں کو بھی نیلام کر دیا جائے گا۔

نیپال میں شامی دور کی مخالفت پر سات افراد گرفتار

کھٹمنڈو ۳ فروری۔ نیپال کے دارالحکومت
کھٹمنڈو میں سات شخصوں کو قابل اعتراض
پمفلٹ تقسیم کرنے پر گرفتار کیا گیا ہے۔
ان پمفلٹوں میں کھٹمنڈو اور ڈوکر آڈو ڈو
کے دھندہ نیپال کے دور سے پرستش ہے۔
مستندہ رات میں مستندہ کیا گیا ہے کہ اگر
ملک انہما اور ڈوکر کے دور سے پر کوئی
نامور شخص اور عاثر دیا جاتا تو نیپال کے
جمہوریت پسندوں کے ذمہ دار نہیں ہوتا
ان اشتہاروں میں نیپال کی موجودہ حکومت
پر بھی کلمے چھپائی گئی ہیں

میکملن مارچ میں دانشور جابلس گے
لندن ۳ فروری برطانوی حکومت
کے ایک قریبی ذریعہ نے بتایا ہے۔
وزیر عظمیٰ سٹیر ہارڈیکلن صدر گڈی سے
ملاقات کرنے کے لئے مارچ کے آخر میں
جائیں گے۔

دوس کئی اطمینان بخش کام نہیں کر سکیں

لاہور ۳ فروری۔ پچاس یا زیادہ تعداد میں
ملازم رکھنے والے کارخانوں میں جو دوس کئی
تعمیراتی کام نہیں ہو سکتے۔ ان میں سے بعض اطمینان بخش
ملازمین کے کام نہیں کر رہے ہیں۔ اس امر کا نتیجہ
مغربی پاکستان میں میر کے حالات کے متعلق ایک
سپیشل رپورٹ میں لایا گیا ہے۔ دوس کئی
عمرتیں تعمیر کر کے ان کی زمردی مالگوں کے
غیر مصالحوں کو روک کر رکھا ہے۔
میر و بیٹھو صوبائی اداروں کو مستحق
جانے اس رپورٹ پر تبصرہ کرتے ہوئے
کہا کہ مالگوں کو یہ حقیقت ذہن نشین کرنی
چاہیے کہ مر دوسوں کی سہولتوں میں اضافہ
اور صنعتی نظام میں مر دوسوں کی حیثیت بہتر
بنانے سے ہی صنعتی ترقی کی رفتار بڑھ سکتی
ہے۔ انہوں نے کہا کہ میر بیٹھو ڈاؤن
مر دوسوں کی حالت بہتر بنانے کے لئے کوئی
حکومت کی پالیسی کو عملی جامہ پہنانے کی پوری
کوشش کر دیا ہے۔

حج کے لئے قرعہ اندازی

لاہور ۳ فروری۔ بیشتر لاہور ڈویژن نے
اعلان کیا ہے کہ لاہور ڈویژن کے حج پر جانے
والے امیدواروں کی قرعہ اندازی ۶ فروری بروز
پیر صبح ۹ بجے ان کے دفتر میں ہوگی۔ امیدوار
یا ان کے نمائندے قرعہ اندازی کے موقع پر
دفعہ نام لکھیں۔

شہزادہ چارلس کو خسرہ

لندن ۳ فروری۔ برطانیہ کے دورے میں
بارہ سالہ شہزادہ چارلس کو خسرہ لگی ہے
اور انہیں شامی محل سے قریب سکون سینے
ڈورم میں داخل کر دیا گیا ہے۔ روتھ ہے
کہ خسرہ کی چند روزہ سیر ختم ہو جائے
شہزادہ چارلس بائبل تدریس پر جانے
شہزادہ چارلس کی والدہ ملکہ الیزبتھ ان
دنوں پاکستان میں ہیں۔

افضل سے خط و کتابت کرنے
وقت چٹ نمبر کا سوا ضرور دیا کریں

امریکہ کے نئے بین براعظمی میزائل منٹ پین کا کامیاب تجربہ

دوس اور امریکہ کے درمیان میزائلوں کی دور زیادہ شدید ہو جائیگی
دانشکٹن صہ فروری۔ امریکی محکمہ دفاع کے حکام نے امریکہ کے نئے بین براعظمی میزائل
"منٹ پین" کی کامیابی کا اعلان کرتے ہوئے اس پر اظہار مسرت کیا ہے۔ اس اعلیٰ درجے کے
میزائل کا پہلا تجربہ پیر کے روز کیا گیا جو توقع کے مطابق کامیاب رہا۔

احرام فلکی کی بہتر تصاویر

دانشکٹن صہ فروری۔ اگر امریکی نین
تخلیقات دوسری سٹریٹو سکوپ پراجیکٹ میں
کامیاب ہوئے تو انہیں سیاروں اور دیگر
اجرام فلکی کے اتنے اچھے فوٹو حاصل ہو
جائیں گے جو اب تک حاصل نہیں ہوئے ہیں۔
ان کا اندازہ ہے کہ خداہ میں دور بین دیکھ
پندرہ میل اور آسمان میں سمجھ جائے
یہ ن تمام فضائی دھندلوں اور دھول
سے اور پروٹیوں کی وجہ سے زمین سے
مشاہدہ نہیں کیا جا سکتا۔ اس دور بین کے
نظام کا کل وزن دو ٹون سے زائد ہوگا۔
اس پراجیکٹ کا اہتمام نیشنل سائنس
فائڈیشن اور بحری ڈیپارٹمنٹ کے دفتر نے
کی ہے۔

امام اومان اور برٹنی نمائندوں کی ملاقات

بغداد ۳ فروری۔ اومان کے امام شیخ
غائب بن علی کا ایک وفد اومان کی صورت حال
عرب دوزد سے خارجہ کے اجلاس میں پیش کرنے
کے لئے بغداد پہنچ گیا ہے۔ وفد کے سربراہ امام
اومان کے بھائی شیخ غائب بن علی ہیں انہوں
نے کل بغداد میں کئی اخباری ذریعہ
جزل قاسم کے لئے ایک زبانی پیغام لیا ہے
جو دو دنوں میں ان کے لئے بڑی اہمیت رکھتا ہے
انہوں نے کہا کہ ریاست مسقط اور اومان کے
مستقل بیروت میں ہم نے برطانیہ کی فائنڈ
کے سامنے اپنے مطالبات رکھے تھے جن کا
جو ابھی اچھی مدد نہیں ہوا۔ انہوں نے
کہا کہ ہم نے عوام کے حقوق کی بحالی اور قابض
فوجوں کو اہمیت کے علاوہ داخلی اور خارجہ
مسائل سے خود پیچھے کے حق کا مسلہ لیکر
دیں آئنا لندن سے دوسرے نمائندہ
نے ایک مستند ذریعہ کے حوالے سے اطلاع
دی ہے کہ ریاست مسقط اور اومان کے مستق
برطانیہ نمائندہ اور شیخ غائب بن علی کی
حقیقی ملاقات نتیجہ خیر نہیں ہوئی۔ یہ ملاقات
اس مسئلہ کے تصفیہ کا بہت چیت کے امکان
کا جائزہ لینے کے لئے کامیاب تھا۔ لندن
کے حلقوں نے امام غائب کے مطالبات کو
ناقابل قبول قرار دیا ہے۔

دوسرے میزائل کی طرح نئے میزائل کو
مدارج میں آنے کی بجائے امریکی فضائیہ سے
"منٹ پین" کے کیمپ کا رینوال کے تجرباتی اڈہ
سے چھڑانے کا فیصلہ کیا تھا۔ نئے فٹ کا
یہ تین منزلہ میزائل پورا قیادت میں پورا ہزار
میل تک پرواز کرتا ہوا آواز کے علاقہ میں
سے نو دہائی کی فضائیہ کا مشورے کے تحت
میں کو ۳۳۳۳ ۱۹۶۲ میں زیر استعمال لایا جا
ئے گا۔ اس میزائل کی دورانیہ ۱۰۰۰۰ میل ہے
یہ توقع مندہ تھا ہے کہ اسے امریکی افواج
پر دو گام سے ایک سال پہلے استعمال کرنے
کے قابل ہو جائیں گی۔ گویا اس کا مطلب یہ ہے
کہ دوس اور امریکہ کے درمیان میزائلوں کی جو
دوڑ جاری ہے اس میں ایک دوسرے پر
مہممت حاصل کرنے کا مقابلہ زیادہ سخت
ہو جائے گا۔

نئے میزائل کے بارے میں یہ بیان کیا
جاتا ہے کہ اس پر دوسرے میزائلوں کی نسبت
خرچ بھی بہت کم اٹھتا ہے۔

نیویارک میں چھ ہزار آرٹسٹ ہیں
نیویارک ۳ فروری۔ نیویارک شہر
میں ۲۸۵ آرٹسٹ کیلیاں اور چھ ہزار آرٹسٹ
ہیں ان میں سینٹر اور جیمس سائمن شامل ہیں
آرٹسٹ انفرادی سٹیٹن نے حال ہی میں اپنی
پہلی ساگرہ منائی۔ یہ سینٹر انٹینٹیوں کے
نئے نمائش گاہ کا کام دیتا ہے جو اپنی ثقافت
کی آرٹسٹ کیلیوں میں نمائش کرنا چاہتے
ہیں۔ آٹھ سال کے دوران اس نے متعدد
نئے فن کاروں کی تصاویر کی نمائش کا
اہتمام کیا۔

اہل اسلام
کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ دین سکندر آباد کراچی

کانگو کے مسئلہ پر روس اور امریکہ کی حکومتوں میں بات چیت کا امکان

حفاظتی کونسل کا اجلاس منگل تک ملتوی ہو گیا

نیویارک ۴ فروری۔ کل رات کانگو کے مسئلہ پر بحث کے بعد حفاظتی کونسل کا اجلاس منگل تک ملتوی ہو گیا روسی مندوب مشر زودین نے اجلاس میں بیگزوری ہینزل سربراہی شول اول کانگو میں اقوام متحدہ کی کارروائی پر بحث کرنے کی درخواست کی اور امریکہ کی حکومتوں میں براہ راست بات چیت کا امکان ظاہر کیا ہے۔

اقوام متحدہ کو بیگزوری کی کمی

بیگزوری ہینزل ۴ فروری، کانگو کے ہینزل مندوب نے کل ایک پریس کانفرنس میں کہا "اگر اقوام متحدہ نے میری فوج کو غیر مسلح کرنے کی کوشش کی تو وہ آگ سے کھیلے گی۔ اور اس طرح جنگ شروع ہو جائے گی" ہینزل مندوب نے کہا کہ ہم کانگو میں راجہ شول دیال کا وجود برداشت نہیں کر سکتے۔ ہم نے اس طرح گھانا کے سفیر کو کال باہر کیا ہے۔ اسی طرح ہم راجہ شول دیال کو بھی کانگو سے نکال دیں گے۔

افضل میں آئندہ دینا کلید کامیابی ہے

درخواست نما

۲۱ جنوری ۶۱ کو میری اہلیہ کا *Cesarian section* کا آپریشن ہوا تھا۔ آپریشن اگرچہ بظاہر کامیاب رہا لیکن زخم ابھی تک پورے طور پر مندمل نہیں ہوا ہے جسکی وجہ سے نشوونما ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں عاجزانہ درخواست دعا ہے کہ اسٹرنٹائی اپنے فضل سے جلد صحت کامل عطا فرمائے۔ آمین (حافظ شفیق احمد بلوہ)

کانگو کیسے ملایا کے فوجی

کولامپووم فروری ملایا نے کانگو کے لئے ایک سو بیس فوجی اسٹور اور جوان تیار کرنے کا فیصلہ کیا ہے اقوام متحدہ کی فوج کے ساتھ خدمات انجام دینے کے لئے ملایا کے ان فوجیوں کو آئندہ ہفتے طویل کے ذریعہ لیولڈول اپنی جگہ کانگو میں ملایا کے بھرتیورہ فوجی سپے ای کام کر رہے ہیں۔

واپڈا کے پیرمین کا تقریر

لاہور ۴ فروری۔ صدر بائیسکومت نے سر غلام اسحاق خان کو یکم فروری سے مغربی پاکستان کے پانی و بجلی کے ترقیاتی ادارے کانگریس میں تقریر سے سر غلام اسحاق خان کو خبریں سے وابستہ قائم مقام چیمبرن کی حیثیت سے کام کر رہے تھے انہوں نے سر غلام فاروق سے اس تہرہ کا چارج لیا تھا۔

اس دفعہ روسی مندوب نے حفاظتی کونسل

میں بیگزوری ہینزل پر مقررہ بننے سے اتفاق نہیں کیا اور بیگزوری ہینزل کو بھی ہدف تنقید نہیں بنا لیا لیکن اپنی اس رائے کا اعادہ کیا کہ کانگو کا مسئلہ حل کرنے کے لئے سر غلام کو بھی حکومت کو کانگو کی واحد قوتی حکومت کی حیثیت سے تسلیم کرنا اشد ضروری ہے سر زودین نے کانگو کے بارے میں آخری اپنی رائے مندرجہ ذیل فرماد اور ہینزل کی طرف سے مزید اختیارات کے مطالبہ کا ذکر کرنے سے بھی استنزاز کیا۔

اس سے پہلے مراکشی مندوب ڈاکٹر ہندی بن جود نے اپنی تقریر میں کہا تھا کہ کانگو کی صورت حال خاص افریقی بین الاقوامی اور غیر ملکی تسلط کے درمیان اور پیشرو کا نتیجہ ہے۔ آپ نے کہا کہ سر غلام اپنی قوم کے نظریات کے علمبردار ہیں آپ نے ملایا کی کہ اقوام متحدہ کانگو سے لگنے والی فوجوں کو نکلوانے اور نوآبادیوں کے چھوڑنے کے خلاف کارروائی کرنے۔

ملکہ الزبتھ اور ڈیوک آف ایڈنبرا آج پشاور پہنچ رہے ہیں

استقبال کی شاندار تیاریاں شاہی مہمان دس فروری کو لاہور آئیں گے

لاہور ۴ فروری۔ پشاور مراد پورہ کی اور لاہور میں ملکہ الزبتھ کے استقبال کی زبردست تیاریاں کی گئیں۔ برطانوی تاجدار اپنے شوہر کی محبت میں آج بذریعہ ہوائی جہاز پشاور پہنچ رہے ہیں جہاں وہ تین روز قیام کریں گی اس کے بعد وہ راولپنڈی جائیں گی اور پھر ۱۰ فروری کو لاہور پہنچیں گی۔

پشاور سے نائٹہ ٹولنے وقت نے اطلاع دی ہے کہ ملکہ برطانیہ اور ڈیوک آف ایڈنبرا کے شاندار استقبال کے لئے وسیع پیمانے پر تیاریاں کی گئی ہیں۔ شدید بارشوں اور ہینزل کے بعد سخت سردی کے باوجود مہمانوں کے شاندار استقبال کے انتظامات کا کام گذشتہ ہفتے برابر جاری رہا تھا ہی مہمانوں کے خیر مقدم کے لئے گورنمنٹ ہاؤس کو خوب سجایا گیا ہے اور شاہی مہمانوں کی سہولت کے لئے خاص انتظامات کئے گئے ہیں جن میں راستوں سے تازہ ہی سوادی گروسے گ وہاں سرکاری اور دوسری عمارتوں کو سجانے کا خاص اہتمام کیا گیا ہے اور آج جب ملکہ پشاور پہنچیں گی تو اسے شہر میں جشن کا سماں ہوگا۔ چھوٹے دور دراز کے علاقوں سے ملکہ

مشرقیہ الہین بھارت جائیں گے

نیویارک ۴ فروری۔ بھارت نے پاکستان کے وزیر تعلیم مشر حبیب الرحمن کو بھارت آنے کی دعوت دی ہے۔ مشر حبیب الرحمن ایک ہفتہ کے دورے میں ۸ فروری کو پہلی میں پاکستان اور بھارت کی کرکٹ ٹیموں کے درمیان ٹیسٹ میچ بھی دیکھیں گے۔ پاکستان کے وزیر تعلیم آگرہ میں تاج محل دیکھنے کے علاوہ اجیر شریف بھی جائیں گے اور بھارت کے بعض اچھے تعبیری اداروں کے نظام نویس کا مطالعہ بھی کریں گے۔

بلوہ میں ایک نہایت با موقع قابل فروخت کوٹھی

محلہ دار البرکات بلوہ میں تعلیم الاسلامہ کا بچہ اور تعلیم الاسلامہ ہائی سکول کے بائیل قریب ایک نہایت با موقع اور عمدہ کوٹھی قابل فروخت ہے۔ یہ کوٹھی ایک کنال ساڑھے تین مرلہ زمین پر مشتمل ہے چار بڑے کمرے ان کے درمیان ایک بڑا ہال کمرہ اور اسکے پیچھے ایک کھلا کمرہ ہے جوڈائینگ ہال کا کام دے سکتا ہے۔ ایک باہر چ خانہ دوسلوڈ روم ایک غسل خانہ اور دو بیوت الخاں ہیں ہیٹنگ پمپ بھی موجود ہے کوٹھی میں میٹر میں نہایت اعلیٰ لگا ہوا ہے۔ ویسے بھی بہت با موقع اور سوزوں مقام پر واقع ہے۔ مزید متصا صاحب مندرجہ ذیل پتہ پر خط و کتابت کریں۔

علیم سراج الدین صاحب محلہ پٹنگاں اندرون بھائی دروازہ لاہور

احباب سے ضروری گزارش

جو احباب اپنے شہر کے ایجنٹ سے اخبار افضل خریدتے ہیں وہ اپنے ماہوار بل براہ مہربانی دس تا تیر بجے قبل اپنے ایجنٹ صاحب کو ادا کر دیا کریں۔ بعض ایجنٹ صاحبان کو شکایت ہے کہ بعض احباب بلوں کی ادائیگی میں تاہل برتتے ہیں۔ جسکی وجہ سے انہیں اپنا بل دس تا تیر بجے تک مرکز میں بھجوانے میں دقت پیش آتی ہے۔ (مینجر افضل)

کلیم سہہ کلیم سہہ کلیم

کلیم کی فوری خرید و فروخت کے لئے ہر شہر پر اپنی امریکہ ٹیکس پی سی ای کو شہر کی خدمات حاصل کریں تین لاکھ روپے کے دستاویزی کلیم کی فوری ضرورت کے قادیان دارالامان کے کئی پلاٹ کا بہترین معاوضہ دیا جاتا ہے۔

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵۴